

Публичный годовой отчет «Южно-Уральского Благотворительного Фонда Добрых дел»

2021—2022гг

«Южно-Уральский Благотворительный Фонд Добрых Дел» созданный силами людей, не безразличных к проблемам детей сирот, инвалидов, малообеспеченных семей и попавших в трудную жизненную ситуацию людей, а также к лицам без определенного места жительства нуждающихся в защите и поддержке.

Наши проекты

Проект **"Социальная столовая в глубинке"** - это проект для попавших в трудную жизненную ситуацию людей и лиц без определенного места жительства, проживающих в Челябинской области.

Наш проект помогает решить некоторые проблемы алко-наркозависимых, бездомных и людей попавших в трудную ситуацию, путем: обеспечения горячим питанием три раза в неделю; прохождением медицинского обследования (необходимые анализы и флюорографию); помощь в трудоустройстве; сопровождение в реабилитационные центры; консультирование индивидуальное. Мы являемся тем местом, где наши подопечные могут удовлетворить базовые потребности человека. Они получают горячие обеды, которые для большинства наших посетителей являются единственной едой за весь день. Также они приносят с собой контейнеры и могут взять обед с собой. Здесь они могут согреться и получить теплую одежду, гуманитарную помощь. Проект реализуется на постоянной основе по сей день.



«Медико-социальное сопровождение граждан попавших в трудную жизненную ситуацию и лиц без определенного места жительства по Челябинской области»

Это проект, направленный на социальную реабилитацию и повышение качества жизни 100 человек попавших в трудную жизненную ситуацию и лиц без определенного места жительства, путем медико-социального сопровождения. В основном наша социальная группа, это люди попавшие в трудную жизненную ситуацию и лица без определенного места жительства: не имеющие регистрации по месту жительства и по месту пребывания; алко-наркозависимые люди; лица у которых отсутствуют документы, удостоверяющие личность; нет постоянного заработка, не могут устроиться на работу, так как нет документов, не где жить и не чего есть. В связи с отсутствием необходимых документов (паспорт, полис, снилс) они практически лишены права на получение бесплатной медико-социальной помощи, не считая, только если им потребуется неотложная скорая медицинская помощь (и в ней часто им отказывают). Проект реализуется следующим образом: три раза в неделю мы кормим бесплатно горячими обедами людей в г. Кыштыме и в г. Верхнем Уфалее. В г. Кыштыме к нам обращаются за помощью около 80 человек и в г. Верхний Уфалей 30. Именно здесь мы и знакомимся с нашей целевой группой.

Социальный работник вместе с помощниками общается с каждым посетителем и узнает проблему человека, который оказался в трудной жизненной ситуации, консультирует каждого посетителя и заносит их в базу МКС, чтобы потом отслеживать самочувствие и дела каждого. Также командой будет проводиться исследование потребности среди наших благополучателей, чтобы понимать какие услуги наиболее важны сейчас для них. После индивидуальной консультации социальный работник предлагает сопровождение услуг, таких как: восстановление документов, помощь в трудоустройстве, направление в реабилитационные центры и прохождение медицинского обследования (флюорография, анализы, госпитализация, приобретение лекарств за наш счет), и если человек соглашается мы приступаем к медико-социальному сопровождению. В случае госпитализации наших подопечных мы покупаем за свои счет для них средства первой необходимости (халат, тапочки, мыло, щетку и зубную пасту) и лекарства по рекомендации врача, если понадобится. Было проведено 136 мероприятий; 84 мероприятия кормления людей с 1 августа 2022 г по 30 апреля 2023г. Было проведено 54 медицинских обследований нашим подопечным в сопровождении социального сотрудника. Проведено 70 консультаций (многих консультировали по несколько раз). Восстановили 10 документов для людей у которых не было документов (СНИЛС, ИНН, паспорт, полис, временную прописку и справку об инвалидности). На реабилитационную программу отправили 20 человек, где они учатся жить без наркотиков и алкоголя, а так же учаются к труду. Создали анкету для подопечных, чтобы понимать, как дальше улучшить наши услуги. 91 человек заполнил анкету. Волонтеры раздали 750 листовок о медико-социальном сопровождении граждан, тем самым к нам приходили больше нуждающихся людей в помощи. 15 консультаций провел социальный работник по восстановлению документов.

Финансовый показатели

Президентские гранты 1 389 973,00 руб.

Гранты Губернатора Челябинской области 489 416,00 руб.

Крауфандинговая площадка Planeta.ru 20 000,00 руб.

Спасибо всем, кто вместе с нами помогает людям!